ROVINNA PRIHRADOVA KONSTRUKCE

Vypocitejte osové sily ve vSech prutech zadané rovinné piihradové konstrukce. U vSech prutli slovné uved'te,
zda jsou namahany TAHEM, nebo TLAKEM.

Ke kontrole budete potiebovat slozky reakci Av (svisla slozka reakce), Au (vodorovna slozka reakce), G a
osové sily v prutech N az Nos.

U pevného kloubu je kladny smér reakci uvazovan vodorovné zleva doprava a svisle vzhtiru. U posuvné
kloubové podpory je kladny smér reakce uvazovan smeérem vzhiiru.

Rozméry jsou v [m]

F2= 3a kN
Fs= 15b kN
F5= Sa kN
Fe= 5¢ kN
Fg: 3a kN

1= 5b kN
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